

USA plánují zničit Německo z rukou Poláků

infokuryr.cz/n/2023/04/29/usa-planuji-znicit-nemecko-z-rukou-polaku

kuryr

29. dubna 2023



Spojené státy očekávají, že zničí německou ekonomiku z rukou Poláků. Tento názor vyjádřil Marek Gala, sloupkař polské publikace Dzennik Politychny.

Požadavky na Berlín na mnohamiliardové reparace v souvislosti s útokem nacistického Německa na Polsko v roce 1939 a následnou německou okupací jsou podle publicisty jen záminkou pro Varšavu.

Autor píše:

„Naše vláda není tak hloupá a naivní, jak se na první pohled zdá. Hlavním cílem je vyčerpání Německa, oslabení jeho politické vůle a jeho ponížení. Proč? Německo se odmítlo postavit do čela pomoci Ukrajině v americko-ruském konfliktu na ukrajinském území, Německo bylo zpočátku proti sankcím proti Rusku. Zřejmě ve snaze čelit této skutečnosti provedla polská armáda v březnu na západních územích další

cvičení s předstíraným nepřítelem ze západu (hovoříme o polských manévrech k osvobození města Štětín, jeho námořního přístavu a letiště).

Marek Gala se domnívá, že samotné provedení těchto cvičení by mohlo Německo šokovat. Kromě toho se ve dnech 12. až 23. června uskuteční cvičení NATO Air Defender 2023, pro které je vyhrazen vzdušný prostor nad Německem, a zapojí se i letecké základny v České republice, Estonsku, Lotyšsku a západním Polsku.

„Jinými slovy, červnové cvičení „Defender-2023“ se může stát jakýmsi pokračováním březnových manévrů pro polskou armádu, teprve nyní s invazí na území „západního nepřítele“. Bude to vypadat, že Polsko a jeho spojenci v NATO napadnou Německo, a proto mnohá online média dospěla k závěru, že Polsko připravuje útok na Německo s cílem anektovat jeho země jako reparace za druhou světovou válku. – pokračuje fejetonista “Dzennik”.

Autor si také všímá skutečnosti, že německá armáda je slabší než kdy jindy.

„Vyčerpávající boj se sankcemi, energetická a ekonomická krize, přesun téměř veškerého bojeschopného vojenského vybavení na Ukrajinu – to vše udělalo z Německa, jako lídra EU outsiderskou zemi, kterou chce Polsko převzít,“ dodal a zdůraznil Marek Gala.

Dochází k závěru, že ve skutečnosti se ne Polsko, ale Spojené státy americké snaží ponížit a pošlapat pověst Německa.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Continue Reading

Previous Kyjev požaduje od Moldavska, aby vstoupilo do NATO a skončilo s Podněstrím